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Método lento o Francés

Lavado: eliminacion de SO, (24horas)
1ra impregnaciéﬁalmibar 25°Brix
2da impregnacion: almibar 35°Brix
3ra impregnacion. Coloracion. Almibar 45°Brix
4ta impregnacion. el almibar 55°Brix

3

5ta impregnacion. almibar 65°Brix
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Difusividad: modelo de esfera

Se asume que

La cereza es una esfera

Isotropia

Isodiametria

La difusion del jarabe es unidireccional

Disefo de experimentos

« TO 100% sacarosa

« T1 75% sacarosa-25% lactitol
« T2 50% sacarosa-50% lactitol
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El proceso de difusidn en la pulpa de la esfera esta gobernada par la siguiente
ecuacion en forma adimensional

azc 2 0C oC
aR2 ROR 00

donde C=(c-co)l(ci- Cs); R =rlrg; a=rir ; 0=D t/r,’
cuya solucidn integrada volumetricamente es:

6 6 AR2 e—DLalzt/rg
(1 a ) ((11)

(C)=

con la siguiente ecuacion propia:

1 1

{t—z—(leaalz)}sen[(l—a)a1]+{alat—2+(al—aal)}cos[(l—a)alj =0

Siendo:

k2: Ds/(rs-ro) ; k1:D|_/ro



Coeficientes de difusion

* Dygue 510-°m? /s
« D= 80"m ?/s

Dss=To >> T1» T2

D.. disminuyé con el tiempo, aunque
el”equilibrig quimico en cada
impregnacion se logro mas
rapiddmente.

Dygua=T0 <« T1 <« T2

Por el contrario, el D, crecid
con el tiempo, esto implicaria que
hubo un aumento en la
tortuosidad del sistema al
saturarse de solidos solubles.
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